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Візуальний аналіз дерматоскопічного зображення дозволяє лікарю зробити 

попередній висновок про стан шкіри, але даний метод володіє значною часткою 

суб'єктивності, що знижує ефективність і достовірність при спостереженні за перебігом 

захворювання в динаміці. В роботі розглянуті колірні характеристики 

відеодерматоскопічних зображень уражених ділянок шкіри з атопічним дерматитом. Дані 

аналізу дозволяють оцінити інтенсивність і динаміку запальних процесів в уражених 

ділянках шкіри. 

 

Ключові слова: відеодерматоскопія; атопія; дерматит; яскравість; колір 

 

Введення. Атопічний дерматит (АТД) є одним з найбільш поширених захворювань 

шкіри, яким страждають до 20% дітей і 2-8% дорослого населення [1]. Захворювання має 

суттєвий вплив на якість життя пацієнта і його сім'ї, при цьому викликаючи порушення сну, 

зниження продуктивності, емоційні та психічні проблеми, порушення фізичної активності і 

соціального життя [2]. Це може бути причиною інвалідності, так як захворювання є 

хронічним, в основі якого лежать як генетичні, так і багато інших екзогенні та ендогенні 

фактори. Незважаючи на впровадження нових підходів до терапії, сьогодні повне одужання 

таких пацієнтів при відсутності рецидивів досить проблематично [1, 2]. 

В умовах тривалого хронічного перебігу захворювання проблема об'єктивної оцінки 

тяжкості ураження шкіри в кожен конкретний момент захворювання стає особливо 

актуальною. Від цієї оцінки буде залежати як обсяг терапії для припинення певного 

загострення, так і розробка стратегії ведення пацієнта [2]. 

Кажучи про методи оцінки шкірного стану ефективним є метод, заснований не тільки 

на візуальному огляді поверхні тіла, але і з подальшою цифровою реєстрацією діагностичних 

зображень, комп'ютерною обробкою і аналізом інформації [3, 4]. 

Візуальний аналіз медичного зображення дозволяє лікарю зробити попередній 

висновок про стан шкіри в конкретний період захворювання. Однак цей метод отримання 

інформації не дозволяє витягти всю повноту даних, необхідних для уточнення діагнозу і 

прогнозування подальшого розвитку захворювання. Методи цифрової обробки і аналізу 

дерматологічних зображень, засновані на інструментальних методах реєстрації даних [5, 6], 

дозволяють побудувати об'єктивну картину перебігу захворювання, що дозволяє лікарю 

обґрунтовано обрати подальше лікування пацієнта з АТ з мінімальним суб'єктивним 

фактором [7, 8]. 

Тому, метою роботи є розробка об'єктивного методу оцінки стану шкіри з атопічним 

дерматитом, який заснований на чисельному аналізі зображень уражених ділянок шкіри. 

 

Результати досліджень. В ході дослідження було з'ясовано, що склад сучасної 

системи цифрової відеодерматоскопіі виглядає таким чином: 
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- блок отримання оптичного зображення - пристрій, що складається з ахроматичної 

або апохроматичної лінзової оптичної системи, що дозволяє отримувати збільшене 

зображення. 

- цифрова камера, яка дозволяє реєструвати кольорове оптичне зображення на матриці 

фотодетекторів. 

- інтерфейсний модуль, що включає в себе апаратно-програмні засоби для передачі 

інформації в підсистему аналізу даних. Може бути реалізований як автономний (наприклад, з 

картами пам'яті), так і з безпосереднім підключенням по провідному або бездротового 

каналах зв'язку. 

- попередня обробка зображень, що включає в себе методи придушення шумових 

складових і гістограмну корекцію яскравості і контрастності вхідного зображення; 

- сегментація зображень, яка полягає в побудові характеристичної функції 

зображення, що виділяє однорідні області об'єктів і фону; 

- опису зображення - отримання геометричних і оптичних характеристик, 

сегментованих в попередньому модулі об'єктів. 

- формування попереднього діагностичного рішення, в якому проводиться 

класифікація за характерними ознаками аналізованих об'єктів, в якості яких найбільш часто 

вибираються їх колірні і геометричні характеристики з урахуванням апріорної і додаткової 

діагностичної інформації про пацієнта. 

На малюнку 1 представлений дерматоскоп, за допомогою якого можна проводити 

оцінку за станом шкіри при атопічному дерматиті. 

 

 
Рисунок 1 – Відеодерматоскоп UM039 

 

Схема сучасної системи цифрової відеодерматоскопіі представлена на малюнку 2. 
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Рисунок 2 – Схема сучасної системи цифрової дерматоскопії 

Кожний з пристроїв, який представлений в даній схемі знаходиться в вище приведеної 

схемі відеодерматоскопі. Зміна колірних характеристик шкіри може фіксуватися за 

допомогою відеодерматоскопіі і забезпечувати спостереження в процесі лікування. 

 

Висновок. Таким чином, можна зробити висновок, що для спостереження за станом 

шкіри при лікуванні атопічного дерматиту можна застосувати метод сучасної цифрової 

відеодермоскопіі. Це дозволить фахівцеві на доведеному рівні провести реєстрацію та аналіз 

діагностичних зображень і проводити спостереження за станом шкіри в динаміці. 

Перспективою роботи є розробка повної автоматизованої системи комплексної діагностики 

атопічного дерматиту та його клінічних випробувань. Така система дозволить сформувати 

попередній діагноз і визначити ступінь тяжкості захворювання на основі оцінки колірних 

каналів зображень уражених ділянок шкіри і додаткових діагностичних даних, що 

одержуються в результаті цифрової обробки відеодерматоскопічних зображень. 
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